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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Zufahrt zum Reussbad wird wiederum überwacht 

Es ist leider eine Tatsache, dass Badegäste während der Sommerzeit das signalisierte Fahrverbot zum 

Reussbädli häufig missachten. Die durch die Polizei sporadisch durchgeführten Verkehrskontrollen 

führten nur zu einem mässigen Erfolg. Wie bereits im letzten Jahr hat der Gemeinderat erneut 

entschieden, die Zufahrt zum Reussbad mit einer Kamera zu überwachen, um auf diese Weise die 

fehlbaren Autofahrer zu erfassen und zu büssen. Die Kamera wurde durch die Stadtpolizei installiert. 

Sie erfasst sämtliche bei der Gemeinde nicht registrierten Fahrzeuge fotografisch. Die Daten dienen der 

Polizei als Grundlage für die Ausstellung der Busse. Die Zufahrt zum Reussbad ist nur mit ausdrücklicher 

Bewilligung der Gemeinde gestattet. 

 

Baubeginn neue Parkierungsanlage Bereich Pumpwerk Vogelsang 

Der Gemeinderat hat entschieden, im Bereich des Pumpwerks Vogelsang eine zusätzliche 

Parkierungsanlage mit 12 neuen Abstellplätzen zu erstellen. Die entsprechende Baubewilligung wurde 

im Mai 2021 erteilt und ist mittlerweile in Rechtskraft erwachsen. Die Bauarbeiten haben bereits 

begonnen und werden durch die Bauunternehmung Valetti AG, Windisch ausgeführt. Sobald alle 

erforderlichen Signalisationen angebracht sind, werden die neuen Parkplätze freigegeben. 

 

Nächste Altpapiersammlung 

Die nächste Papiersammlung findet am Samstag, 19. Juni 2021 statt. Bitte daran denken: Beschichtetes 

Papier, Milchbeutel, Holzwolle, Plastikteile und Plastiksäcke, Tetrapackungen und Eierschachteln 

gehören nicht ins Altpapier. Das Papier ist in handlich verschnürten Bündeln bereit zu stellen. Karton 

und Papier ist zu trennen. Das Papier nicht in Säcke oder Schachteln abfüllen. 

 

Arbeitsvergaben Sanierung Restaurant Cherne 

Der Gemeinderat hat gestützt auf die Bestimmungen des Submissionsdekrets folgende Arbeits-

vergaben beschlossen. 

Baureinigung  R. Killer AG, Gebenstorf 

Innere Verglasung aus Metall Glasmanufaktur Baden AG, Ehrendingen 
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